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 Aan de leden van de Gemeenteraad 
 
 
23 juli 2024 
Beantwoording vragen VVD fractie 
 
 
 
Geachte heer, mevrouw, 
 
Conform artikel 37 van het reglement van orde heeft de fractie van de VVD 
vragen gesteld. Hieronder leest u de vragen van de VVD (cursief) en de 
beantwoording ervan. 
 
Via inwoners van onze gemeente, die zich hierover zorgen maken, bereikte 
ons het bericht dat het investeringsfonds Meewind voornemens zou zijn om 
samen met grondeigenaren in het Linderveld, gelegen in de driehoek Linde, 
Kerkenveld, windturbines te realiseren. 
De VVD fractie heeft hierover de volgende vragen. 
 

1. Is het College op de hoogte van de plannen om op de genoemde plek 
of in de buurt daarvan windturbines te plaatsen? 

 
Antwoord: Hier is het college niet van op de hoogte. Het college heeft een 
rapport laten opstellen met mogelijke locaties voor zon- en windenergie. Dit 
staat ook beschreven in de raadsbrief van d.d. 11/07/2024. Op basis van dit 
rapport zal het college in de gemeenteraad cyclus van September bespreken 
welke kansrijke locaties er in de gemeente De Wolden zijn op het gebied van 
zon- en windenergie. 
 
 

2. Zijn er gesprekken gaande of geweest tussen de gemeente en 
Meewind of gelieerde organisaties om op de genoemde plek of in de 
buurt daarvan windturbines te realiseren? 

 
Antwoord: Nee, er zijn geen gesprekken geweest. 
 
 

3. Is er sprake van een formeel ingediende aanvraag om op de genoemde 
plek of in de buurt daarvan windturbines te realiseren?  

 
 
Antwoord: Nee, er is geen sprake van een formeel ingediende aanvraag. 
 
 

4. Is het op basis van de beheersverordening buitengebied in principe 
mogelijk om op de genoemde plek of in de buurt daarvan windturbines 
te realiseren? 

 
 
Antwoord: Nee, het is op dit moment niet mogelijk om op basis van de 
beheersverordening in het buitengebied windturbines te realiseren hoger dan 
15 meter. 
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5. Klopt het dat volgens de beheersverordening buitengebied een 
windturbine hoogstens 25 meter hoog mag zijn? 

 
Antwoord: Nee, dat klopt niet. In ons Omgevingsplan zijn de regels uit de 
Beheersverordening Buitengebied overgenomen. Hierin staat opgenomen dat 
de maximale ashoogte van een windturbine (in de vorm van een erfmolen) 15 
meter bedraagt. Daarnaast hebben we een maximumaantal van 10 
(agrarische) ondernemers de mogelijkheid gegeven om een erfmolen met een 
ashoogte tot 25 meter te plaatsen. Deze regels zijn echter nog niet in ons 
Omgevingsplan opgenomen, omdat dit een pilot betreft. 
 
 
Wij gaan ervan uit dat wij u hiermee voldoende hebben geïnformeerd. 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 

 
 
 

Roelof Pieter Koning       Inge C.J. Nieuwenhuizen 
gemeentesecretaris       burgemeester  
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